

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

"NUESTRO PAIS"

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 738.745

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión No. 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XVI

Buenos Aires, martes, 24 de diciembre de 1963

Буэнос Айрес, вторник 24 декабря 1963 года № 726

23-го ДЕКАБРЯ НАШЕЙ ВЕЛИКОЙ КНЯЖНЕ
ИСПОЛНИЛОСЬ ДЕСЯТЬ ЛЕТ



ЕЕ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЫСОЧЕСТВО
ВЕЛИКАЯ КНЯЖНА МАРИЯ ВЛАДИМИРОВНА

Российское Народно-Монархическое Движение и газета "Наша Страна" всепреданнейше и сердечно поздравляют Великую Княжну Марию Владимировну с Днем рождения и возносят горячие молитвы Господу Богу о даровании Ей на многие, многие годы счастья и полного успеха во всех Ее начинаниях.

Да дарует Господь нашему многострадальному народу радость увидеть свою Царевну, вместе с Ее Августейшими Родителями в сердце России — в Москве Белокаменной!

ВСЕВОЛОД ДУБРОВСКИЙ
Генеральный Секретарь РНМД
Редактор газеты "Наша Страна"

23 декабря 1963

СОЮЗ РУССКИХ БЕЛЫХ ВОЕННЫХ ИНВАЛИДОВ
просит все военные и дружественные организации, всех русских людей
пожаловать на

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МОЛЕБЕН
ПО СЛУЧАЮ ИСПОЛНИВШЕГОСЯ 15 - ЛЕТИЯ СОЮЗА В АРГЕНТИНЕ,
имеющего быть в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (Нуньес
3541) после Божественной Литургии в воскресенье, 29-го декабря 1963 г.

РОССИЙСКАЯ ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ЗОЛОТОЙ ДОЖДЬ

"Платите — и вас будут уважать".
Французская пословица.

Советские аэропланы, поезда и пароходы обрушились своим золотым грузом на демократический Запад. Трясущимися от жадности руками и с горящими глазами "буржуи" стали загребать презренный металл своими скрюченными пальцами, чтобы развезти его в бронированных машинах по своим банкам и золотохранилищам. Что же случилось?

"Господин Хрущев" за наличные скапивает у капиталистов зерно для своих колхозных и неколхозных рабов. Выходит так, что вся аграрная система Советов за 46 лет существования СССР потерпела полный провал. Конечно, говорят, что засуха и неурожай являются причиной недорода, но эти утверждения никого не обманут, так как всем известно, что дело не в дожде, а в нежелании колхозников работать "в ничью". Другими словами, тов. Хрущев окончательно загнан в тупик во всех своих аграрных мероприятиях и ему во что бы то ни стало необходимо найти из него выход.

И вот, по команде, вся сов. печать завопила о необходимости в срочном порядке построить гиганты производящие минеральные удобрения, организуя промышленность "большой химии"! После "индустриализации" Ильича теперь "химия" Сергеевича. Другими словами сказочка про белого бычка: сов. рабы должны будут везти НИЧЬЕ химическое удобрение на НИЧЬИ поля. Сорок шесть лет такими практики воюючи доказали, что из НИЧЕГО неизменно получается НИЧЕГО.

Констатируя с горечью, что еще не видно конца страданий российского народа, находящегося все еще под тиранией принципа античеловеческой натуры, я позволю себе, однако, немного поиронизировать по адресу советских бесов. Не проще ли оставить "отдыхать" колхозные поля до того долгожданного момента, когда российские крестьяне получат, наконец, в полную собственность ту землю, на которой они работают? Оставив в пользование колхозников приусадебные участки, произвести срочную мобилизацию комсомольцев в целях отправки энтузиастов не на целинные земли, а на золотые прииски. Славу Богу земля наша не обижена залежами этого презренного металла, на который так падки иностранные буржуи. У этих проклятых капиталистов дело земледельческое, путем бесчеловечной эксплуатации человека человеком, поставлено так, что эти акулы Уолл-Стрита всегда имеют достаточно излишков, чтобы продавать их Советскому Союзу, заставляя голодать свои народы.

Таким путем изживается сорокалетний кризис сов. сельского хозяйства: сов. золотые прииски работают в ударном порядке совершенно стахановскими темпами, золото грузится на аэропланы, на поезда и на пароходы и потоком поступает в лапы международного капитала, этого заклятого врага всех трудящихся. В обмен на золото, которое по мудрому изречению Ильича,

будет годно лишь на фабрикациюочных горшков на освещенном земном шаре, потянутся караваны капиталистических судов во все порты Советского Союза, ссыпая зерно на сов. склады. Правда, сов. администрации придется решить еще чрезвычайно сложную задачу доставки и распределения этого зерна среди населения необъятного Сов. Союза. По этому случаю можно выразить некоторый оптимизм, так сказать, по существу: если советское зерно имеет обыкновение теряться в пути, рассыпаясь и уворовываясь, как нам это сообщают все сов. газеты, то зерно буржуазно-контрреволюционное, а следовательно несознательное, даст себя доставить, не оказывая пассивного сопротивления сов. власти, по назначению, то есть во все продовольственные лавки и булочные. Вот тогда-то и осуществится то самое невероятно прекрасное будущее, которое было обещано всеми мастями вождей нашего российского освободительного движения, начиная с Радищева.

И действительно, в поте лица будут трудиться на земле американцы, канадцы, французы и прочие капиталисты, а счастливое население СССР будет работать всего лишь часа два в день, как это и гарантировали ему всякие Чернышевские, Керенские, Ленины, Сталины и, как теперь обещает некульттивируемая личность Никиты Сергеевича. Одним словом, жить будет не лучше и не веселей, а просто отлично и весело — осуществление коммунизма на все 100% по заветам Маркса, Энгельса и прочих плеядовых и троцких.

Возрадовавшись такому осуществленному раю на земле под мудрым водительством КПСС и лично тов. Хрущева, мы считаем, однако, своим долгом напомнить советским товарищам о силе золота в капиталистическом мире. Мы не сомневаемся, что уже и до вышеописанной операции снабжения буржуазным хлебом сов. населения, советское золото, притекавшее на Запад, частично задерживалось в буржуазных банках на личных счетах высших сов. товарищей, членов столь любимой и, даже, обожаемой в СССР коммунистической партии. Исходя из нашего столь многолетнего опыта, полученного в странах просвещенного Запада, мы можем торжественно заверить сов. товарищ, что в случае "избрания ими свободы" они получат самый радушный прием в стане Демократий, раз их золотые возможности будут чрезвычайно солидными. Никак не следует сюда являться бедными и несчастными, пострадавшими за правое дело: здесь не Россия, а потому несчастных и бедняков тут просто презирают.

Пускай не беспокоятся сов. товарищи и по поводу всех совершенных ими преступлений и массового убийства и великомученичества российского народа: во-первых, всему культурному человечеству нет никакого дела до российских жертв коммунизма, а, во-вторых, сов. товарищи всегда должны помнить, что большинство буржуазного общественного мнения за все 46 лет владычества КПСС всегда считало и считает по сей день их действия в России в высшей степени прогрессивными. Другими словами, золото и сов. прогресс обеспечивают сов. товарищам на Западе самый радушный прием.

Добро пожаловать!

НИКОЛАЙ КРЕМНЕВ

20 ноября 1963 года

День Непримиримости в Сиднее

Русская, правая колония г. Сиднея, в лице сплоченного, крепкого ядра национально-патриотических организаций, при участии представителя австралийской государственности министра труда и социальной службы г. Мак-Магона, отметила свою непримиримость величайшему мировому злу — богоуборческой коммунистической тирании.

В воскресенье, 10 ноября 1963 года, в Св.-Петропавловском соборе (в Страт菲尔де), после Божественной Литургии, Его Высокопреосвященство Архиепископ Савва, обратился к многочисленным молящимся с сильной проповедью, говоря о нашей непримиримости к воинствующему коммунизму принесшему много крови и слёз нашей Родине. Богоуборческая, советская власть, жестоко преследуя всякое проявление религиозного чувства и открыто заявившая о полном уничтожении церквей к 1965 году в пределах нашей Родины, — за рубежом, проникая во все религиозные центры, в лице представителей Московской Патриархии — щедро их поддерживает. Этот современный “Троянский конь”, ложно проповедуя мир и братское единение, в действительности несет свободному миру полное духовное и государственное разрушение.

В последовавшем молебне “О спасении России”, были поминаемы с воздаянием “вечной памяти” убиенные: Всероссийский Государь Император Николай Александрович, Августейшая Царственная Семья и все убиенные и умученные.

По окончанию богослужения, в Прицерковном зале собора, старанием Сестричества была сервирована трапеза для духовенства, именитого гостя — министра г. Мак-Магона и представителей национ.-патриотических организаций.

В устройстве Дня Непримиримости принимали участие: Российское Монархическое Объединение в Австралии, Церковно-Приходской Совет и Сестричество Свято-Петропавловского собора, Миссионерское общество, Союз Ревнителей Св. Памяти Императора Николая Второго, Русский клуб, Общеказачья станица г. Сиднея, Австралийский Округ Корпуса Императорских Армий и Флота, Общекадетское Объединение Императорских Корпусов, Общевоинский Союз, Кают-Кампания Импер. Флота, Национальная Организация Скаутов-Разведчиков (НОРС-Р), Св.-Владимирская молодежь, “Свободная трибуна”, “Русский голос”, “Наша Родина”.

Открытое собрание Дня Непримиримости, при многочисленных присутствующих открылось молитвой и английским и русским гимнами.

В сильном вступительном слове полк. А. Н. Ставицкий говорил о нашей скорби по поводу 46-летнего порабощения русского народа.

Что дала Россия советская власть за 46 лет? Вместо обещанного земного рая — небывалую нищету деревни, жалкое прозябанье города, голод и непрекращающийся террор. Откровенное заявление Хрущева 23-го сентября сего года в г. Краснодаре о надвигающемся голоде. В подтверждение этого, после продажи 42 тонн золота в Америку, закупка зерна Советами в Америке, Австралии, Канаде, Новой Зеландии и других странах, причем закупку зерна советская власть старается скрыть и отрицают. Характерна тактика заграничной прессы, — ввиду совершающихся торговых сделок, хранящей гробовое молчание о трагических событиях в Сов. Союзе.

Глубоко веря в возрождение нашего народа, мы должны ему помочь: 1) бескомпромиссной борьбой с советской властью и 2) разоблачением преступной деятельности коммунизма и его цели — порабощение всего мира.

Вступительное слово завершили торжественные звуки “Коль славен” в память убиенных: Государя Императора Николая Александровича, Царственной Семье и всех убиенных и умученных.

В последующем докладе, архим. о. Вениамин, с горячей убежденностью говорил о несовместимости коммунистической богоуборческой власти с свободой зарубежного мира исповедающего открыто Христа Бога нашего. Повсеместно за рубежом советские агенты всячески стараются подорвать деятельность Зарубежной Церкви. О жестоких пре-

следованиях верующих в Сов. Союзе и др. порабощенных странах, они умалчивают и отрицают, как было, например, в Нью Дели и других местах.

В Сов. Союзе окончательно запрещено духовенству посещать милян на дому, совершая на дому требы (исключая похороны). За нарушение этого правила, священник лишается регистрации, то есть теряет право священства и подвергается репрессиям. Пророчески звучат слова великого молитвенника земли Русской о. Иоанна Кронштадтского, призывающего держаться: “Царя и Веры Православной”, только этот путь даст миру счастье и успокоение, ибо между Богом и Сатаной не может быть мира.

Последующий выход на сцену министра труда и социальной службы г. Мак-Магона и представление его присутствовавшим старостой собора г. М. В. Букасевым, вызвал гром аплодисментов. Г-н Мак-Магон по-английски с большой убедительностью высказал ряд мыслей, из которых было видно, что он полностью осведомлен о цели и настоящей деятельности коммунизма и нашу непримиримость вполне разделяет. Взаимоотношения советской и китайской компартий в настоящее время вызваны лишь спором о тактике захвата всего мира в свои руки, для достижения одной цели, они неизбежно объединятся. Повсеместный террор и голод в обеих странах говорит нам о приближающейся катастрофе. Все коммунистические партии всего мира подчинены одному центру и служат единой для них цели.

В заключение министр труда отметил не только свое, но и правящих кругов Австралии чрезвычайно благоприятное мнение о русской эмиграции. Приветствуя любовь русской эмиграции к своим национальным и культурным ценностям г-н Мак-Магон высказал искреннее пожелание счастливой жизни в пределах Австралии, которую необходимо всеместно защищать.

Награжденный единодушными аплодисментами благодарных слушателей, г-н Мак-Магон, провожаемый устроителями, отбыл по долгу своей службы.

В следующем докладе г. Т. Я. Петровец в чрезвычайно живой форме говорил о колосальном прогрессе во всех отношениях Императорской России. Постепенное устранение сословных препятствий должно было привести к полной гармонии Царя с народом. Заговор врагов России и захват ими власти привели к полному развалу экономической стороны жизни страны. Гонение на веру, террор в системе выборов, лживые называемые свободными. Советская власть, прикрываясь ореолом Ленина, внушает молодежи, что Ленин был не только великим вождем трудящихся, но и гуманистом и добрым. Скрываются от молодежи преступные действия Ленина — расстрелы и уничтожение тысяч священников, десятки тысяч крестьян, рабочих, не говоря уже об интеллигенции, — всех, кто хоть чем-либо проявил отрицание новой системы. Сотни тысяч оставшихся без родителей детей, ставших беспризорниками, советская власть уничтожала. Впоследствии их число превысило 4 миллиона. Благодаря советской власти, Россия стала пугалом для всего мира, империей торжествующего Хама-Антихриста.

Мы верим в разум нашего народа, он не будет советским быдлом, а обретя свободу, станет снова Великим Русским Народом.

Заключительный доклад был предоставлен М. М. Спасовскому и, как всегда, отличался глубиной мысли и четкой выразительностью. Тема доклада: “О нашей непримиримости”.

Наша непримиримость это есть прежде всего утверждение священного в жизни и борьба с теми безднами, в коих гнездится зло мира, — не только коммунизма, но и все то, что попирает совесть и честь, историю и святость духовных христианских ценностей.

Мы никак и ни в каком отношении не можем принять ту стихию пошлости, которая захлестывает мир наших дней и пытается внушить нам, что совесть есть выдумка блаженных, что вера изъята и стала пережитком, что любовь есть старомодная сентиментальность. С такой политической философией мы не

Советский быт

УСОВЕРШЕНСТВОВАННАЯ ФОРМА КОМСОМОЛЬСКОЙ СВАДЬБЫ

(АКО) Комсомолу принадлежит инициатива комсомольских свадеб. Такие свадьбы справлялись после регистрации в местном ЗАГС-е. Но вот в маленьком “пръвъженном” поселке на трассе газопровода Бухара-Урал местный комитет комсомола взял на себя ответственность регистрировать браки на заседании бюро. (“Комсомольская Правда”, 13.11.63).

В этом поселке ЗАГС-а нет, расписаны негде. Молодая пара решила обратиться в поселковый комитет комсомола с просьбой их повенчать. После недолгого обсуждения комсомольский секретарь решил совершить бракосочетание:

“Кто за то, чтобы считать зарегистрированным брак Карагутина Вячеслава Семеновича и Румянцевой Раисы Григорьевны, прошу поднять руки”.

“А когда будет ЗАГС, оформим вас сегодняшним числом. Таня, внеси в протокол”.

“И Таня записала: ...постановили... И шлепнула в паспорт комитетскую печать”.

Редакция газеты почувствовала, что бюро комитета нарушило закон. Поэтому в статье далее говорится, что члены бюро, зарегистрировавшие брак, сказали молодоженам, чтобы они оформили свой брак в ЗАГС-е, причем, днем регистрации они должны считать день бракосочетания в комитете комсомола. Газета не настаивает на ликвидации регистрации брака для комсомольцев в ЗАГС-е, но вместе с тем проводит мысль, что эта церемония носила бы не казенный, а более торжественный характер, если бы регистрацию проводить в бюро комсомола.

ГРАЖДАНСКИЕ КРЕСТИНЫ В ЛЕНИНГРАДЕ

(АКО) Советская антирелигиозная пропаганда старается любыми способами заглушить религиозные убеждения населения, особенно подрастающего поколения. В этом атеистическом начинании особенно усердствует комсомол, ко-

во избежание затруднений при получении денег в Буэнос Айресе, просим подписать плату — почтовые переводы и чеки — направлять исключительно по адресу:

Tatiana Kirew de Dubrowsky
Casilla de Correo 2847
Buenos Aires — Argentina

можем примириться, наглядно видя ее убожество и обреченнность.

За 46 лет своего существования в России достижения коммунизма свелись к одному: за счет всеобщего разорения и голода — к фабрикации орудий разрушения в плане покорения всего мира.

Воцарившийся в СССР невероятный голод это — скандалный провал всей внутренней политики СССР и всего советского режима. Отговорки и сваливание на погоду вздорны и глупы. Общеизвестно, что необозримые пространства, богатый чернозем в России, был житницей Европы и Царская Россия корнила Европу хлебом, сахаром и маслом. Действительная причина голода: новальный саботаж всего российского подневольного населения, отказывающегося работать на своих господ-палацах.

Советский режим по природе своей ничего не может дать народу кроме цепей, нищеты и голода.

Наша непримиримость к советскому режиму — наше духовное самочувствие и мы им дорожим, ибо знаем и уверяем, что без такого самочувствия, без уничтожения воинствующей советской пошлости — невозможна на земле никакая добродетель, культура и государственность.

Все ценные доклады были выслушаны присутствующими с большим вниманием. Молитвой и “Испола эти деспоты” был закончен День Непримиримости, давший новые силы русским патриотам в их борьбе с злой, кровавой стихией.

Борьба их воодушевлена глубокой уверенностью в неизбежную победу добра над злом и торжества духовных национальных сил Русского Народа.

Австралия Т. Кропп

торому принадлежит инициатива, так называемых, комсомольских свадеб, чтобы отвлечь молодых от церковного бракосочетания. В самом деле, молодые люди, хотя сами не особенно веруют, предпочитают торжественную обстановку в храме после сухой административной формальности в ЗАГС-ах. Правда, в таких крупных городах, как Москва, Ленинград, Киев, Харьков существуют Дворцы бракосочетания. Примером подлинного советского бракосочетания “Комсомольская Правда” от 31.7.1963 года приводила свадьбу в колхозе “Первое мая”.

Однако, другой акт “большой гражданской значимости” — вручение свидетельства о рождении ребенка — проходит в Советском Союзе буднично и незаметно. Не будучи в состоянии допустить, чтобы некоторые молодые родители крестили детей в церкви, Ленинградский исполнком городского Совета решил создать два, так называемых, Дворца новорожденных. “Ленинградская Правда” от 29 августа с. г. писала о “красивом и торжественном ритуале” праздника. И вот “Советская Россия” от 3-го ноября с. г. описала этот “ритуал” во Дворце счастья на берегу Невы. Открыта специальная комната, где дает консультацию опытный врач-педиатр. Устроен кинотеатр, в котором можно купить цветы, сувениры, игрушки. В парадном зале звучит мелодия песни “Пусть всегда будет солнце”. При регистрации присутствует секретарь исполнкома Ленинградского горсовета Н.Д. Христофоров. Родителям вручается свидетельство о рождении и памятная медаль, покрытая розовой эмалью, если ребенок девочка, голубой — если мальчик. На лицевой стороне — эмблема Ленинграда: Ленин, произносящий речь с башни броневика, на оборотной — надпись “Родившейся (или) родившемуся в Ленинграде” и сияющая звезда, а ниже выгравировано имя ребенка и дата рождения. В день открытия, 2-го ноября таким образом “крестили” двенадцать новорожденных.

Вряд ли такая “церемония” отобьет от церкви настоящих верующих.

ЧАСТНАЯ ИНИЦИАТИВА

(АКО) “Птицефарма в поезде” (“Гудок”, 22.10.63). Один из пассажиров скорого поезда Москва - Баку описывает безобразия, которые имеют место по пути следования этого поезда. В купе он обнаружил мешки с картофелем, которым на всех станциях торговали проводники поезда... А во время хода поезда до нас доносилось тревожное кудахтанье кур — видимо, одно из купе, или служебное помещение было временно превращено в птицеферму”. То же самое он наблюдал и на обратном пути.

ЧАСТНО-СОБСТВЕННИЧЕСКИЕ ТЕНДЕНЦИИ

(АКО) “За частоколом”. (“Московская Правда”, 15.10.63). В новых районах Москвы много жителей устраивают во дворах собственные сады. В одно из первых после новоселения воскресеньи они ставят первые “заявочные” столбы. Потом вскапывают грунт и устраивают индивидуальный сад-огород, огородив его забором. Индивидуальные сады в микрорайонах Москвы — массовое явление. По словам автора статьи, этим занимаются “люди, охваченные идеей частной собственности”.

ДЕЛА СУДЕБНЫЕ

(АКО) В корреспонденции “Свидетель обвинения” А. Стрелянин рассказывает о судебном процессе в колхозе “Россия” Горьковской области. Колхозник Хворостов украл полтонны зерна. Кражу обнаружила племянница, немедленно донесшая председателю колхоза. На суде была доказана вина колхозника. Корреспондент похвально отзывает о девушке, пошедшей по стопам Павлика Морозова. (“Комсом. Правда”, 2.11.63).

БОРЬБА С РЕЛИГИЕЙ

(АКО) В корреспонденции “Цена одного промаха” А. Гайдеко сообщает о деятельности баптистов в Георгиевске, Ставропольского края. Несмотря на наличие “довольно-таки сильной секции атеистов”, баптисты привлекли в секту много молодежи: “за последние годы десять юношей и девушек одного только арматурного завода стали верующими”. В своей антирелигиозной деятельности, местные атеисты допустили грубые приемы, которые в сочетании с недостатком научно-атеистических знаний, лишь мешают успешной борьбе с религией. (“Сов. Россия”, 24.10.63).

С. Л. Войцеховский

Россия после Сталина

Мы печатаем сокращенный текст доклада, прочитанного С. Л. Войцеховским 8-го и 15-го декабря с. г. в Бостоне и в Нью-Йорке.

Мы собрались, чтобы отметить нашу непримиримость к захватчикам власти в России, к их безбожному и бесчеловечному учению. Мы вспоминаем переворот, совершенный 25-го октября 1917 года и ставший началом, так называем, великой социалистической революции. Помним ли мы, что он был предварен и подготовлен другими событиями — крушением Империи в марте того же 1917 года и началом Первой Мировой войны в июле 1914 года?

Теперь, когда не только воспоминания участников этих событий, но и самые тайные архивы России, Австро-Венгрии и Германии стали общим достоянием, видно, как легкомысленно и беспечно, как безрассудно три великие монархии пошли на самоубийство. В тот роковой день, когда германский посол в Петербурге, граф Пурталес, вручил С. Д. Сазонову ноту об объявлении войны России, а затем расплакался в кабинете русского министра, только очень немногие поняли, что мир падает в бездну.

Эту слепоту министров и дипломатов, управлявших миром в 1914 году, это ослепление общественного мнения нужно помнить потому, что мы — свидетели такой же близорукости государственных деятелей свободного мира. Так же, как те, кто в 1914 году думал о престиже, рынках и территориальном обогащении — будь то мечта Германии о заокеанских колониях и об Украине, или русская мечта о Константинополе и проливах — и забывал, при этом, хрупкую непрочность государства, под которыми бурлят разрушительные силы, современные возглавители свободного мира видят в событиях столкновение национальных интересов России, Соединенных Штатов, Англии, Франции, Китая и закрывают глаза на то, что на земле идет борьба не за территории и рынки, но за овладение человеческой душой.

Нам ли, русским эмигрантам, упрекать свободный мир в этой близорукости? Мы сами, в большинстве случаев, живем так, словно опасность коммунизма миновала для нас навсегда, а его жестокая власть не господствует больше в России. Мы забываем — как это делают другие — что на Кубе находятся советские войска; что советское оружие недавно шло оттуда в Алжир; что в Южной Америке — по словам Мильтона Айзенхауэра, брата бывшего президента — только маленькой Коста-Рике не грозит опасность скорого захвата власти коммунистами; что они не отказались от желания изгнать своих бывших союзников из Берлина; что на нашей несчастной родине христиане и другие верующие подвергаются злобному гонению. Окунувшись в наши заботы и распри, мы забываем горе русского народа. Будь хоть малая доля сил и средств, истреченных русскими эмигрантами на церковную междуусобицу в Калифорнии и в Австралии, обращена на защиту религии в России, наш голос прозвучал бы громко. Вместо него, не только в органах явной коммунистической пропаганды или в журналах, прикрывающих свою зависимость от коммунистов листком советского патриотизма, но и в некоторых эмигрантских газетах все громче, все настойчивее провозглашается совпадение целей коммунизма с интересами вечной России. Поэтому, мы должны ответить на вопрос: оправдана ли наша непримиримость; не произошли ли в России, за последнее десятилетие, такие перемены, после которых непримиримость к коммунизму перестала быть оправданной и нужной?

**

Итак, обратим наши взоры в Россию и посмотрим, что в ней изменилось и что не изменилось после смерти Сталина.

Отметим перемену, которая, года через три после этой смерти, произошла в положении многих заключенных в советских тюрьмах и, так называемых, исправительно-трудовых лагерях. Мы не знаем ни точного числа тех, кто, при

равно, находят; и так каждого, кто думает, что про него уже забыли, найдут”.

Политически, диктатура Хрущева не отличается от диктатуры Сталина. Она так же опирается на незначительное меньшинство народа — на коммунистическую партию. Она так же подавляет права народа, не считаясь ни с его желаниями, ни с его нуждами. Она так же враждебна вере в Бога, обычаям и историческим традициям России. Она так же стремится не к благу населения, не к облегчению его участия, а к мировой революции. Она так же приносит в жертву этому замыслу труд, имущество, здоровье и самую жизнь русских людей. Она так же нарушает провозглашенную ею конституцию. Она так же подавляет независимую мысль и творчество, не подчиненное задачам коммунизма. Она также и даже более жестоко, чем это делал Сталин в последние годы своей жизни, преследует верующих как православных, так и неправославных.

Несомненная перемена произошла, после смерти Сталина, не в положении народа, а в положении коммунистов. Сталин был не только палачем русского народа, но и истребителем собственной опоры. Чекист Александр Орлов, бывший советским комиссаром в Испании во время войны коммунистов с генералом Франко и бежавший оттуда в Америку, рассказал, как Сталин использовал Ягоду и его подручных для устранения Кирова, для уничтожения троцкистов и таких коммунистов, как Каменев, Зиновьев, Бухарин, Рыков и многие другие; как он затем использовал Ежова и Наука для ликвидации Ягоды и его сотрудников; как он, наконец, расправился с Наука и Ежовым.

Орлов ярко изобразил безвыходное положение, в которое, при Сталине, попадали коммунисты, которым он не доверял, и чекисты — соучастники его преступлений, которых он уничтожал, как нежелательных свидетелей. Кроме того, Орлов — действительная фамилия которого Каценеленсон — объясняет казавшееся непонятным и столь часто превратно толкуемое исчезновение евреев с советских верхов.

Сталин — по мнению Орлова — не был антисемитом. Он любил послушать, так называемые, еврейские анекдоты, которые ему усердно рассказывал Наука. Он смеялся до упаду, когда тот же Наука изобразил в Кремле, как влекомый на казнь Зиновьев в предсмертном отчаянии закричал: “Велик Бог Израиль”. Он заставил Науку трижды повторить этот рассказ, но не потому, что Зиновьев был евреем, а потому, что Сталина тешило страдание каждой жертвы.

Многие евреи — рассказал Орлов — были расстреляны Сталиным не за свое происхождение, а потому, что ими, союзниками, были полны кабинеты советских прокуроров, следователей и судей. Нужно, однако, сказать, что эти чекисты, уничтоженные Сталиным, были — в большинстве случаев евреями не русскими, а польскими. Советские верхи, в ту пору, вообще состояли из людей, плохо говорящих по-русски. Один из близких — в прошлом — сотрудников Пилсудского, полковник Богуслав Медзинский, недавно рассказал в парижском журнале “Культура”, как он в 1933 году был послан из Варшавы в Москву для предварительных переговоров о заключении польско-советского договора о ненападении. За завтрашком, данным в его честь советской прессой, народный комиссариат иностранных дел был представлен болгарином Стомоняковым. Медзинский говорит по-русски свободно, но неожиданно, в разговоре, он запнулся и не мог вспомнить нужное слово. Тогда Карл Радек, родившийся и учившийся в Галиции, воскликнул по-польски: “Господин министр, не трудитесь говорить по-русски — здесь ведь москалей нет”. Вряд ли нас должно радовать, что теперь русских коммунистов стало гораздо больше...

Сталин расстрелял множество чекистов и партийцев, не бывших “москалями”, но он так же круто расправился с русскими коммунистами. Хрущев, в речи, сказанной 25-го февраля 1956 года на XX съезде партии и до сих пор не опубликованной в России, сообщил потрясающие сведения об истеблишменте сталинских опричников. Из 139 членов и кандидатов в члены Центрального Комитета, избранных XVII-м съездом, было расстреляно 98 человек,

то есть 70 процентов. Из 1966 участников того же съезда подверглись репрессиям, вплоть до расстрела, 1108 человек.

Двадцатый съезд изменил положение, при котором каждый коммунист мог также легко стать жертвой террора, как и остальное население. Эта относительная безопасность, обещанная членам партии Хрущевым, когда он стремился к укреплению своей диктатуры, еще длится, но та же речь Хрущева показала, как трудно изменить существующее в России мнение, что малейшее расхождение с властью неизбежно кончается арестом.

Сказав, что многие города, заводы, промышленные предприятия, учреждения, колхозы и совхозы были названы именами живых “вождей партии и правительства”, Хрущев заметил, что “это нужно исправить”, но прибавил, что исправление “должно быть сделано спокойно и медленно”. Он напомнил, как, при Сталине, исчезновение любого имени из названия предприятия или учреждения создавало всеобщую уверенность в том, что носитель этого имени арестован. “Если мы сегодня начнем снимать вывески и менять названия — сказал Хрущев — народ подумает, что те товарищи, в чью честь данные предприятия, колхозы или города были названы, попали в беду и тоже арестованы”.

Это предположение Хрущева объясняется хорошо ему известной атмосферой коммунистического государства. Советская литература полна изображения интриг, доносов и самоуправства, от которых страдают не только беспартийные, но и коммунисты. Затхлый воздух бесправия, беспрежнему, душит Россию. Не изменилось и отношение коммунистов к народу. Хрущев осудил пытки и расстрелы, примененные Сталиным к членам партии, но он, ни на XX съезде, ни позже, не сказал ни слова о таких преступлениях, как коллективизация деревни, массовый расстрел бывших военнопленных после неудачной войны с Финляндией или после победы над Германией, убийство польских офицеров в Катыни и красный террор. Более того, на XX съезде Хрущев оправдывал этот террор. Сославшись на Ленина, он сказал, что “мы не продержались бы и двух дней, если бы не ответили самым беспощадным образом на проники офицеров и белогвардейцев”.

То, что террор порождает бесправие, бесправие обрушивается и на коммунистов, Хрущеву, очевидно, непонятно. Пример этой связи между террором и бесправием был сообщен в этом году коммунистом, бежавшим из России в Израиль. Этот коммунист был арестован Ежовым и провел в изоляторах и тюрьмах свыше 20 лет. В заключении он встретился с Евдокимовым, тем старым рабочим-большевиком, который, в июле 1917 года, спас от ареста Ленина и Зиновьева, спрятав их в своей квартире. При жизни Ленина и в первые годы после его смерти Евдокимов пользовался особым почетом. Ему был дан постоянный пропуск в Кремль. Когда началась ежовщина, он думал, что спасение Ленина обеспечивает ему безопасность. Он ошибся — его арестовали и приговорили к многолетнему заключению за то, что он помог Зиновьеву.

**

Экономическое положение России, по-прежнему, тяжело и это объясняется, при Хрущеве тем же, чем объясняется при Сталине. Внимание коммунистов, пропрежнему, сосредоточено на мировой революции, на вооружении ее поджигателей в свободном мире. Частный хозяйствственный почин, попрежнему, связан нежизненной коммунистической доктриной. В итоге, на сорок седьмом году своего существования, коммунистическая диктатура вынуждена покупать зерно в Канаде и в Соединенных Штатах.

Беспросветная нужда крестьян, захваченных в колхозы, больше никем не отрицается. Коммунистам все труднее отрицать и тяжелое положение русской женщины, обретенной на непосильный труд.

Чем же объяснить, что некоторые иностранцы, побывавшие в России, говорят о роскоши и изобилии кремлевских банкетов, хвалят такие рестораны, как, например, московская “Арагви”? Объяснение — в том социальном и материальном неравенстве, которое стало неотъемлемой чертой коммунистического общества. Давно прошло то время,

А. Соллогуб

НАШ СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ

В 1938 году мы, русские православные люди, праздновали 950-летие Крещения Руси.

Этот знаменательный юбилей в жизни русского народа, связанный с духовным рождением Руси и основанием Русской Православной Церкви, давшей старым народным началам новый смысл и силу, имевшей решительное влияние на преобразование всего строя государственной жизни и давшей внутреннюю силу государствству, положившей фундамент Великой Русской Культуре, — не мог быть достойно отмечен русским народом, находящимся под коммунистическим игом.

Обратное, — этот юбилей был затерт особенно жестоким гонением на Церковь и беспощадным, кровавым преследованием исповедников православной веры со стороны безбожной, коммунистической власти, для которых Церковь является самым опасным врагом и помехой в ее стремлении полного духовного и физического порабощения русского народа.

Зато все Русское Зарубежье торжественно и достойно отметило этот великий юбилей, который был не только церковным торжеством, связанным с принятием нашими предками христианства, но и прославлением Православной Церкви за указанный Русскому Государству и русскому народу путь, по которому они взошли на вершину величия и славы, что так ярко отмечено нашими историками.

“Церковь глубоко проникла в юридический и нравственный склад общества” (ист. Ключевский).

“Церковь давала светскому обществу пример нового, более совершенного и гуманного устройства и подчиняло себе одинаково как политическую деятельность князей, так и частную жизнь всякой семьи” (ист. Платонов).

Если вся русская эмиграция достойно отметила этот дорогой для русского народа юбилей, то часть ее, находившаяся в США, по инициативе и почину ныне покойного Владыки Виталия, Архиепископа Восточно-Американского и Джерзейского, не только достойно отметила, но и увековечила.

Владыка Виталий решил воздвигнуть Храм-Памятник Св. Равноапостольному Великому Князю Владимиру в память 950-летия со времени Крещения им Руси.

Замысел сооружения Храма-Памятника имел своею целью обновить в сердцах русских изгнанников, рассеянных по всему белу свету, исторические заветы Великого Князя Владимира и стать символом нашей твердой надежды на скорое возрождение России и освобождение русского народа от коммунистической неволи.

А для молодого поколения, которое не видело своей Великой Родины, Храм-Памятник должен служить напоминанием и указанием того пути, по которому шли на протяжении тысячелетия их предки, ведомые своими Державными Правителями, и который привел русский народ к свету и благодеянию, а Русское Государство к могуществу и славе.

Владыка Виталий, словно, предвидел, что Русская Голгофа кончится еще не скоро, что ряды эмиграции пополняются новым притоком эмиграции 1941-1945 г. г., и что США будут местом наибольшего ее скопления.

Словно предвидел Владыка Виталий и то, что США суждено будет стать центром мировой политики, и Храм-Памятник будет напоминать американскому народу и его правителям, стоящим во главе борьбы свободного мира с кровавым коммунизмом, о славном прошлом русского народа и сдерживать страсти

тех, кто, по наивности или легковерию, попали под влияние врагов России и Православия.

Местом для постройки Храма-Памятника была избрана горка на ферме РООВА, при м. Джексон (раньше Касквиль) в шт. Нью Джерси, в 60-ти милях от Нью Йорка, и горка эта с той поры стала называться Владимирской горкой.

Проект Храма-Памятника был составлен известным русским архитектором — художником Р. Н. Верховским, и задуман им с глубоким в своей архитектуре внутренним смыслом и величаво простой форме.

При закладке Храма-Памятника на Владимирской горке в 1940 году Владыка Виталий сказал: “Пусть этот Храм-Памятник будет вечным свидетелем наших Православия и Русскости, чтобы то и другое нераздельно росло и процветало в будущих поколениях на вольной земле Вашингтона”.

Мировая война 1941-45 г. г., а затем тяжелые послевоенные годы прервали начатое строительство Храма, и только к 1950 году удалось закончить нижний храм, на стенах которого записываются имена жертвователей. К постройке верхнего храма приступлено только в 1954 году.

“Символом верности русских людей съяненным заветам Св. Вел. Князя Владимира и их тесного и всеобщего единения должен быть Храм-Памятник. Этот храм должен быть негаснущим маяком для русских людей, рассеянных по всему миру”, — говорил Владыка Архиепископ Виталий в 1951 году. — “Сей Храм-Памятник будет хоругвью, которая объединит и укрепит русский народ”.

Согласно воле Влад. Виталия, храм строится исключительно на посильные жертвы русских людей, главным образом из записей живых и умерших на стенах нижнего храма на вечное поминовение. За каждое записанное на стене имя вносится единовременно или в рассрочку жертва в 100 долларов. Никакие доходы ни с концертов, ни с вечеров, ни с каких-либо других увеселительных предприятий, как равно банковские ссуды, согласно воле и завещанию Владыки Виталия, не могут поступать на строительство. Быть может, это, до некоторой степени, тормозит строительство, но зато Храм-Памятник воздвигается на чистые деньги жертвователей, такие же чистые, как и сама идея строительства, связанная с Великим Пророком.

Не суждено было Архиепископу Виталию закончить начатое им дело, но гробница его, находящаяся в нижнем храме этого Памятника, где он похоронен согласно его воле и завещанию, будет вечной свидетельницей того большого русского дела, которое он начал. После кончины Арх. Виталия, дело строительства Храма-Памятника возглавил Архиепископ Никон (Рклицкий), прибывший в США в 1948 году и сразу же после своего приезда близко ставший к строительству храма.

Владыка Никон, с присущей ему неутомимой энергией и жертвенностью, весь ушел в принятую им на себя историческую работу, беспрерывно призывающая русских людей к скорейшему окончанию строительства храма.

“Так было всегда на Руси, что храмы объединяли русских православных людей в единую семью... Храм Св. Софии, построенный в Киеве сыном Св. Владимира Ярославом Мудрым и Киево-Печерской Лавра, созданная свв. преподобными Феодосием и Антонием, явились залогом процветания Киевской Руси. Позже Успенский собор в Москве

явился Русским Домом Пресвятой Богородицы и вывел Русь на великие исторические пути. Построим и мы здесь, в Америке, наш Храм-Памятник, под сенью которого умолкнут все наши разногласия, и мы все составим единую великую семью, отцом которой будет Св. Равноапостол. Вел. Князь Владимир, и с твердой верой будет ждать возрождения нашей Великой Родины... Кроме того, Храм этот будет вечным молитвенным памятником и местом неустанного поминования наших отцов, матери, братьев и сестер, родных и близких, и нас самих, чьи имена будут в нем увековечены”, — гласят призывы Владыки Никона.

Призывы Владыки Никона не остаются не услышанными: сооружение монументального Храма-Памятника близится к концу. Внешне Храм-Памятник почти закончен. Художественные стены из белого кирпича, узоры которых вяжутся всюду владимирским крестом-орденом, покрыты величественным по своему размеру, равным почти 3-х этажному дому, куполом, который ярко блестит своей позолотой. А на вершине его величественно сверкает громадный, золотой, православный крест.

Вдумчив и спокойен величественный, хотя еще и незаконченный, храм, как древний богатырь, как сам великий русский народ-Богоносец, как раскрытие глубокой правды в простом облике. Это классический образец лаконически-благородной формы храма крепкого духом “Господина Великого Новгорода”, эпохи Св. Софии, еще до Суздалского периода, внесшего уже некоторую роскошь в детальную отделку.

Живая линия величественного купола — среднее между полусферой Византии и Московской “луковицей” дает могучее напоминание грозного боевого шлема витязя на страже Христова Слова.

Псковская колокольня XV века, приспешившая к своему старшему брату — супровому Храму Великого Новгорода, к сожалению, еще без трех предполагаемых, согласно проекту, куполов.

Сооружена уже и огромная паперть: остается сейчас еще облицовка основания храма гранитом; нет еще наружных мозаичных икон Св. Кн. Владимира, Вел. Кн. Ольги, Свв. мучеников князей Бориса и Глеба, Святителя Михаила; остается внутреннее устройство храма. Но мы верим, что приток жертвователей не прекратится, и Храм-Памятник скоро представит во всем своем величии и красоте. Быть может, в том, что Храм-Памятник в настоящее время еще не закончен, есть особое указание свыше, о чем мы и хотим сказать.

Волею Промысла Божия, мы явились в последние два года участниками юбилеев величайших в истории России событий: в 1962 году — 1100-летие Русской Государственности и призвания Династии Рюриковичей, а в этом, 1963 году, — 350-летие призвания на царство Михаила Феодоровича Романова, положившего начало Династии Романовых, возведшей Россию на высоту величия, славы и богатства, а русский народ до того культурного состояния, при котором мы, без всяких оговорок, можем гордиться своей русской культурой и достижениями во всех абсолютных областях науки, творчества и искусства.

Быть участником этих юбилеев — величайшее счастье не только для нас русских, но и для всех народов, населяющих Россию и составляющих совместно с русским народом одну общую русскую семью.

Наши обездоленные братья, порабощенные в России интернациональным коммунизмом и насажденной им преступной властью, лишены были возможности отметить эти великие юбилеи. Преступная власть до этого допустить не могла, так как это расходится с ее интересами и целями — умалять и понижать все прошлое Императорской России, стремясь вызвать в молодом поколении, а также у иностранцев ненависть и отвращение к этому славному прошлому.

Отметить эти великие юбилеи выпало на долю русской эмиграции — Русского Зарубежья, что она и выполнила с достоинством и большой торжественностью.

Но для того, чтобы выполнить свой долг полностью перед обездоленной сейчас Россией и томящимися в страшной неволе нашими братьями, а также выполнить свой долг перед грядущим по-

КАЗНА ВЕЛИКОГО КНЯЗЯ

В “Казну Великого Князя Владимира Кирилловича” поступили следующие суммы:

от Д. Е. Ускова — 15.00 фр., от Г. Т. Карташова — 10.00 фр., от В. Ананьева — 5 дол.

ФОНД ИЗДАТЕЛЬСТВА

ИМЕНИ

ИВАНА ЛУКЬЯНОВИЧА

СОЛОНЕВИЧА

В “Фонд Издательства имени Ивана Лукьяновича Солоневича” поступили следующие суммы:

от З. А. — 73 швед. кр., от А. А. Бабакина — 8 дол., от Л. Соломахо — 5 дол., от В. Ананьева — 5 дол., от А. Богомоловой — 54 песо, от В. Пролыгина — 290 песо, от г-на Дрей — 20.00 фр., от И. Дмитриева — 10.00 фр., от Д. Ставро — 1 новозел. фунт, от К. Степанова — 5 дол., от П. С. К. — 1500 песо, от В. Ю. Липеровского — 188 песо, от В. Ю. Липеровского — 88 песо.

НА ПОКРЫТИЕ РАСХОДОВ ПО ЛЕЧЕНИЮ В. К. ДУБРОВСКОГО

поступили следующие суммы: от г-на Генерозова — 10.00 фр., от В. А. Модестова

— 20.00 фр., от А. А. Бабакина — 5 дол., от Л. Соломахо — 5 дол., от В. Ананьева — 5 дол., от И. В. Матисова — 5 дол., от г-на Дрей — 12.00 фр., от И. Дмитриева — 10.00 фр., от Б. Демченко — 150 песо, от М. А. — 29.20 дол., от В. Г. — 1.20 дол., от К. Степанова — 5 дол., от И. А. Манге — 356 песо, от “XX” — за декабрь — 300 песо; от “XX” — в память Архиепископа Иоасафа — 300 песо.

колением, мы, русские эмигранты всего русского рассеяния, обязаны эти юбилеи увековечить, как это сделал покойный Архиепископ Виталий, увековечив юбилей 950-летия Крещения Руси.

Отдавая дань нашему Великому Прошлому, мы обязаны соорудить здесь, в США, в месте пребывания Объединенных Наций, в которых отсутствует великий русский народ и все народы, населяющие Россию, замененные преступными палачами интернационального коммунизма, — памятники 1100-летию Русской Государственности и 350-летию Славного Дома Романовых, как напоминание всем и каждому о великом прошлом России и о том, что хотя Она сейчас и порабощена, но жива и будет жить, и Воскресение Ее, после освобождения от рабских оков коммунизма, неминуемо и близко.

На памятнике 1100-летия Русской Государственности должны быть выгравированы: на главной стороне — имена всех Державных Правителей Великих Князей, Царей и Императоров; на второй стороне — имена выдающихся государственных деятелей и военачальников; по боковым сторонам — имена наших гениев науки, литературы и искусства, украсивших своим талантами нашу Великую Родину.

На памятнике 350-летия Дома Романовых должны быть изображены все Государи, под скриптом которых Россия увенчалась ореолом славы.

Оба эти памятника дополнят памятник Крещения Руси, и все вместе дадут полный Облик Прошлого Великой России.

Мы полагаем, что самым подходящим местом для сооружения этих памятников является Владимирская горка, где они нераздельно будут находиться с Памятником Крещения Руси.

Для немедленного проведения в жизнь этого проекта и сооружения этих юбилейных памятников, чего требует не только дань прошлому от верных сынов России, но и современная международная политическая обстановка, должна быть немедленно создана инициативная группа — Комитет из представителей всех политических, общественных, военных и церковных организаций и общественных деятелей, почин которому должен положить Архиепископ Никон, возглавляющий дело увековечения 950-летия Крещения Руси.

Памятник должен быть сооружен на добровольные пожертвования русских людей, сердца которых, полные патриотизма и любви к своей Великой Родине, охотно пойдут этому навстречу.

Пусть моя скромная лепта в размере 5 долларов, которую я передаю для этой цели в распоряжение Архиепископа Никона, положит почин этому Русскому Делу.

А. Соллогуб

12-го января 1964 года

В КОРПУСНОМ ДОМЕ

(Сан Мартин 344, Вижа Бажестер)

ТРАДИЦИОННЫЙ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПРАЗДНИК

СРЕТЕНСКОГО СЕСТРИЧЕСТВА

В 12.30 — горячий завтрак. В 16 часов —

Е Л К А

ПРИ УЧАСТИИ РУССКОЙ ШКОЛЫ В ОЛИВОСЕ — О Р Ю Р

Буфет для взрослых.

Лотерея для пополнения Фонда помощи бедным и больным.

В 19 часов СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ МОЛОДЕЖИ.

Запись детей (до 15-ти лет включительно) у сестер Собора и в приходах.

♦ 4-го января 1964 года на Британском кладбище в 16 ч. будет отслужена

ПАНИХИДА

по

АЛЕКСЕЕ ГОРДЕЕВИЧЕ ДЕНИСЕНКО

Друзья покойного.

♦ Редакция “НАШЕЙ СТРАНЫ” с глубоким прискорбием сообщает о кончине долголетнего неизменного друга газеты и ее сотрудника

ВЛАДИМИРА СЕРГЕЕВИЧА ЛЕВАШОВА

(АМАДЕО МОРЕЛЛИ)

последовавшей 23-го ноября 1963 года в Мюнхене. Вечная ему память!

♦ 15-го сего декабря, после продолжительной и тяжелой болезни, скончалась наша незабвенная жена и мать

АННА МАКСИМОВНА ШТАЛЬМАНИС

Погребена 16-го сего декабря на Британском кладбище.
В четверг 23-го января 1964 г., в 40-й день кончины, будет отслужена панихида, в Воскресенском Кафедральном Соборе в 20 часов, о чем с глубокой скорбью извещают муж и сын.

“БЫЛОЕ И ГРЯДУЩЕЕ”

Периодические сборники по истории русского и мирового масонства под редакцией автора “Истории рус. масонства” Б. БАШИЛОВА

СОДЕРЖАНИЕ № 7: Б. Башилов. Русское масонство в царствование Имп. Николая II: XI. Сколько масонских лож было в России? XII. Попытки легализации масонства в России. XIII. Евреи в русском масонстве. — Б. Башилов. Масонские и интеллигентские мифы о Петербургском периоде Русской истории.

СОДЕРЖАНИЕ № 8: Б. Башилов. Русское масонство в царствование Имп. Николая II: XIV. Секрет могущества масонства и его успехов. XV. Политические, национальные и культурные организации, деятельность которых использовалась русским и мировым масонством. — В. Иванов. Масоны говорят. (Цитаты №№ 58-93). И другие материалы.

Отдельные номера в розницу не продаются.

Подписная цена на №№ 6-10 — ам. дол. 2,50, с пересылкой обычной почтой. Пересылка по возд. почте за счет заказчика.

Заказы адресовать: M. Tamarreff Casilla Correo № 4, Villa Ballester Rep. Argentina

В США сборники можно приобретать: Mrs. M. S. Kingstone, 11 Wolfe Ave., San Rafael, Cal., U. S. A.; Russian Books “Izbooshka”, 1032 North Western Avenue, Los Angeles 29, Cal., U.S.A.; “Slavic Books”, George Sabo, 2400 No Highway. A. Y. A. Melbourne, Fla., U.S.A.

Можно заказывать также всем представителям “НАШЕЙ СТРАНЫ”

ТИРАЖ “НАШЕЙ СТРАНЫ” ДОЛЖЕН НЕПРЕРЫВНО РАСТИ — ДАЙТЕ ЕЙ НОВЫХ ПОДПИСЧИКОВ!

Розыски

Людмилу Николаевну и Юрия Николаевича СКВОРЦОВЫХ, родившихся в городе Кропоткине (при станции Кавказская на Кубани) разыскивает Клавдия АББАКУМОВА, сослуживца их матери.

Сообщить по адресу:
Sra. Abbakumova, Lavalleja 2727
Córdoba — Argentina

РАЗЫСКИВАЕТСЯ:

МАШОРИН Николай Владимирович, род. 25.III.1924 г. в Крезо, Франция — писать лично по адресу:

Владимир Юрьевич Липеровский
OLAGUER FELIU 2938
OLIVOS - BS. AIRES - ARGENTINA
Знающих что-либо о нем, могут сообщить сведения семейного характера интересные разыскиваемому.

ПАМЯТИ ДРУГА

23 ноября в Мюнхене скончался Владимир Сергеевич Левашов (его литературный псевдоним — Амадео Морелли). Он был одним из последних русских рыцарей без страха и упрека. Потомок боярского рода Левашовых, он был хранителем и носителем лучших старых дворянских традиций. Большой русский патриот и глубокорелигиозный человек, он в то же время был непреклонным антибольшевиком, не на словах и письме, а на деле. Учился он в Училище Правоведения, но когда началась Первая Мировая война он тотчас же пошел добровольцем на фронт. Одновременно с ним пошли на фронт и два его двоюродных брата, Левашовы. Оба они были убиты, но Владимир Сергеевич уцелел и как только началось Белое движение, тотчас же вступил в Добровольческую армию и бился с большевиками до конца. В эмиграции, в Берлине, В. С. в 1939 году начал выступать с докладами, в которых старался доказать немцам, что если они начнут войну с русскими, то проиграют эту войну и Германия падет. За это его выслали из Германии и он уехал в Италию. Там, живя в Риме, В. С. быстро овладел итальянским языком и выпустил две книги на итальянском языке. Когда началась Вторая Мировая война он, не будучи военнообязанным, тотчас же вступил в итальянскую армию и снова бился с большевиками до конца. После американского концлагеря он переехал в Мюнхен и здесь, последние десять лет работал в Институте по изучению СССР в качестве редактора. Он был постоянным подписчиком и сотрудником “Нашей Страны” и выписывал также все периодические издания Заграниценного Синода в Джорданвилле.

Высокоблагородный человек с кристально чистой душой, и непреклонными правилами высокой морали и чести, он этими своими качествами оставил глубокое впечатление и уважение к себе у всех знавших его. Он был моим самым близким и неизменным другом и теперь, когда я стою первым в очереди чтобы последовать за ним, я уверен в том, что и в другом, лучшем мире, мы будем с ним такими же близкими друзьями, какими были на земле.

Проф. Др. М. Миллер

ЗУБНОЙ ВРАЧ Dra. PISAREDICH de HORNBAIN

Docente de Facultad de Odontología

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ

(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов.

Бор - машина Ultrasónico.

Искусственные зубы.

Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 15 до 20 час.

Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. N

Capital T. E. 88-8605

(Один квартал от станции субтерапевтического “Пуэррредон” по линии Федерико Лакросе).

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

NU ESTRO PAÍS

Organo Monárquico Russo

Editor-Director

VSEVOLOD DUBROWSKY

MONROE 4219, Dep. 10

BUENOS AIRES (30)

T. E. 52-7426

ПРЕДСТАВИТЕЛИ

AMERICA DEL SUR:

Brasil: Leo Rubanov, Caixa postal 8405,

Correio Central, São Paulo.

Chile: Sr. A. E. Terehoff, J. M. de la Barra 468, Santiago de Chile.

Venezuela: Sr. K. Kellner, Av. Sarria 24, Quinta Coromoto (Club Russo), Caracas.

Paraguay: Sr. A. F. Lapchinsky, M. P. O. C., Dirección General de Vialidad, Alberdi esq. Gral. Díaz, Asunción.

U. S. A.

Russian Book Store “Russ”, M. S. Kingstone & M. V. Perekrestenko, 443 Balboa St., San Francisco 18, Calif.

Mrs. M. S. Kingstone, 11 Wolfe Ave., San Rafael, Calif.

Mr. A. Klushkin, 196, 6th Ave., Apt. B, San Francisco 18, Calif.

Mr. M. Maltzeff, 1332 Lucille Ave., Los Angeles 26, Calif.

Allies Book Shop, 3456 Broadway, New York 31, N. Y.

CANADA

Mr. A. Alpatoff, 3747 Coronet Road, Apt. 3, Montreal 26, P. Q.

Mr. B. A. Romanovsky, 12036-90 Str., Edmonton, Alta.

Mr. A. Kostyria, 6 Argyle Str., Toronto 3, Ont.

EUROPE

Belgique: Librairie Slave, 9, rue de Naples (porte de namur), Bruxelles 5.

England: Mrs. E. A. Baratchevsky, 23 Alder Grove, London N. W. 2.

France: Mr. A. Krivocheieff, “Kama” 27, rue de Villiers, Neuilly s/Seine, Seine.

Westdeutschland: Herr S. Tovstoless, Hamburg - Gross - Borstel, Beerboomstrücken 29/I, Wohn. 2.

Greece: Mr. E. Koslovsky, rue Dedalou 26, Athenes.

AUSTRALIA

Mr. M. M. Spassovsky, 8, Richmond Str., South Wentworthville, N. S. W.

Mrs. E. Parker, 28 Queen Bess Str., Buderim, Brisbane, Q-d.

Mr. Eugen Fest, 129 Charles Str., Northcote, Vic.

ДОКТОР

Кира Николаевна

КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН

принимает
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.

по субботам от 16 до 18 час.

AMENABAR 4156 CAPITAL

Новый телефон 701-8413

Др. М. БЕЛЕНЬКИЙ ЗУБНОЙ ВРАЧ - ХИРУРГ

Специальность: искусственные зубы, лечение и рентгеновские снимки.

Прием: от 15 до 20 час.

RIO VAMBA 451

Tel. 45-9311

ДАМСКАЯ ПАРИКМАХЕРСКАЯ SALON DE PEINADOS

“IRENE”

Четверг, пятница, суббота
(Суббота по предварит. записи).

Joaquín V. González 575

Est. Malaver (Villa Ballester)

Коллективы: 107, 8, 15.

ИВАН СОЛОНЕВИЧ РОССИЯ В КОНЦЛАГЕРЕ

(Издание четвертое)

в двух частях

(шесть отдельных выпусков)

ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ
в лучших книжных магазинах, у всех
представителей газеты “Наша Страна”

и в Издательстве.

ФИРМА КАСАБЬЯН

продолжает борьбу с дорогоизносностью

LARREA 769 (entre Córdoba y San Luis) T. E. 47-3105

RETAZOS VARIOS A MITAD DE SU VALOR \$ el metro

Poplin estampado, 90 cm. ancho, colores firmes 59.—

Batista estampada 32.—

Batista lisa, 80 cm. ancho 39.—

Tafetina ancho 140 cm., todos los colores 65.—

Lienzo, 190 cm. ancho 69.—

Tela Repasador, 100 cm. ancho 68.—

Poplin rayado para camisas, 90 cm. ancho 79.—

Poplin calado, para camisas y blusas, 90 cm. ancho 75.—

Poplin rayón, para camisas y blusas, 100 cm. ancho 89.—

Tela avión ITALAR (p/almohada pluma) 90 cm. 68.—

Satiné para forro almohada, 90 cm. ancho 59.—

Tela para sábanas, ancho 140 cm., en blanco 79.—

Sábanas confeccionadas, 1½ plaza, en blanco, c/u. \$ 125.—

И ДРУГИЕ ВЕЩИ ПО НЕДОРОГОЙ ЦЕНЕ!

ПОСЕТИТЕ НАС И УБЕДИТЕСЬ! ГОВОРЯТ ПО-РУССКИ!

ССУДО - СБЕРЕГАТЕЛЬНАЯ КАССА

Информацию о вступлении в члены ССУДО - СБЕРЕГАТЕЛЬНО